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ATA N° 41 / 2020 (Ordinária) 

Ao 08 (oito) dia do mês de dezembro do ano de 2020, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa para 

mais uma Sessão Ordinária do ano de 2020. Havendo número regimental de vereadores a Senhora 

Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Após a 

Senhora Presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a leitura da ata 40/2020, da 

Sessão Ordinária do dia 01/12/2020, que foi aprovada por unanimidade. Após a Senhora Presidente 

chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos. A 

senhora Presidente passa os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente da Mesa para fazer uso da palavra. 

VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (Progressistas): Cumprimenta a 

Mesa Diretora, colega vereadora, colegas vereadores, funcionários dessa Casa, e os ouvintes da 87.9. 

Comenta que como o ano está se encerrando, deixa seu sentimento de gratidão a Deus, pois mesmo 

com muitos desafios enfrentados, com a força que Deus lhe deu conseguiu cumprir seu mandato de 

quatro anos. Tentou sempre dar o seu melhor aqui nessa Casa, sempre tentando representar o povo, 

mais quatro anos tem pela frente, quer cada vez mais se desempenhar, para estar sempre somando 

para o desenvolvimento do município, junto com todos os colegas vereadores, para continuarem 

fazendo um bom trabalho pelo município. Agradece pela sua saúde, mesmo com as lutas que está 

tendo, já venceu muitas etapas, e com Deus sabe que irá sair vitoriosa. Deixa o seu agradecimento ao 

prefeito Froner por confiar na mesma, confiar na sua capacidade de deixar a frente do Executivo, foi 

uma semana, mas sabe, e vendo que é uma responsabilidade que se tem ali, diz que não é fácil, os 

mesmos cobram muitas coisas, sabe que foi uma semana, mas tem certeza que foi um pouco de 

aprendizado para a mesma. Diz a todas as pessoas, agradece a todos os carinhos, de todo mundo, 

mensagem que está recebendo, fala a todos que com o coração apertado terá que se afastar por algum 

tempo, tanto aqui da Casa, como o seu trabalho de agente de saúde. Diz que está ouvindo de muitos 

que agora é a hora, que “como você cuidou de muita gente, agora é hora de cuidar de você”. Fala que 

todos sabem que a um mês e pouco atrás foi diagnosticada com câncer no útero, onde a mesma fez 

uma cirurgia que foi um sucesso, o doutor Lucas, de Santa Maria, o oncologista, foi um sucesso, e dá 

os parabéns para ele, diz que o doutor Lucas conversou com a mesma e a sua irmã, disse que tirou 

todo o tumor, e que esse é o ponto positivo, que ele tirou todo o tumor, a princípio não ficou nenhuma 

célula, mas como era um tipo agressivo, terá que fazer sessões de quimioterapia, e logo após as 

radioterapia, isso irá durar em torno de três a quatro meses, por isso terá que ficar afastada, para fazer 

seu tratamento de saúde, mas podem ter certeza que em breve retornará cem por cento para continuar 

fazendo o que mais gosta, que é fazer o bem sem olhar a quem, e continuar representando todo o povo 

aqui nessa Casa. Fala que sua família está sempre ao seu lado, seus amigos, os colegas, tem certeza 
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que irão comemorar a sua vitória juntos. Diz que agora consultou com a doutora Franciele, que foi 

doutora em Capão do Cipó, conversou com a mesma, “será difícil sim, a quimioterapia será da mais 

forte, mas tu serás uma vencedora”. Diz que a todos que oram e oraram pela mesma, está muito grata 

a todos. Pede que continuem orando, porque a vitória é certa. Deseja um feliz Natal para todos, e esse 

ano que se passou sirva de aprendizado em alguma coisa, pois teve muitos desafios, que foram 

enfrentando, e todos enfrentaram juntos, então, sempre agradece a Deus, que estão com as suas vidas, 

tem uns com mais saúde e outros om menos. Pede que todos orem, para quem enfrenta o câncer, diz 

que a palavra câncer já assusta, mas sabe que tem pessoas mais grave. Fala para pedirem a Deus que 

dê forças a todo mundo e que no final todos saiam vencedores. A mesma está dizendo que irá se 

afastar, porque provavelmente segunda começa as suas quimioterapias, só depende de mais um 

exame, então, por isso que está dizendo que irá ficar afastada, porque acha que segunda é a sua 

primeira quimioterapia, e já na terça-feira não poderá vir. Diz aos colegas para continuarem fortes, 

continuem unidos, pois quem dá o nome aqui para representar o povo são eles. Sabe que não é fácil, 

são cobrados e, às vezes, criticados, mas sempre ter que estar procurando fazer o mesmo, fazer de 

coração, fazer com o coração, ter amor ao próximo, sabe que esse ano foi muito desafiador a todo 

mundo, mas com amor irão vencer. Pede a todos que tomem cuidados, sabe que a pandemia cada vez 

está mais forte, diz que começou com isso da pandemia, mas Deus é maior e irão encerrar o ano com 

a esperança que a vacina irá vir no começo do ano que vem, já está sendo anunciado, em alguns países 

já estão fazendo, no Reino Unido, já estão fazendo a vacinação. Pede que todos continuem se 

cuidando, porque se cada um se cuidar, Deus também estará com todos. Fala de uma frase que a 

mesma gosta de ouvir, que ouviu várias vezes, e antes de ir para a sua cirurgia também ouviu, “segura 

na mão de Deus e vá”, essa palavra para a mesma, essa frase é muito forte, e é isso que irá fazer, irá 

segurar na mão de Deus e irá fazer o seu tratamento, para depois vir forte e agradecer sempre a Deus. 

Então, a palavra que encerra agora é gratidão. Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora 

Presidente reassume os trabalhos da Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Dá o seu 

boa noite a senhora presidente, colega vereadora, colegas vereadores, colegas que os assistem, hoje 

não tem nenhum munícipe, a todos os ouvintes da Cipoense FM. Deseja a senhora presidente muito 

sucesso em seu tratamento. Sabe que quando a pessoa é diagnosticada com esse tipo de doença é 

muito complicado, mas com fé e esperança, já é a metade do tratamento. Infelizmente o mesmo está 

com o seu cunhado, em Passo de Torres, passando muito mal, faz quinze dias que está hospitalizado, 

já avisaram toda a família, os filhos, situação bem delicada, mas sabe que toda pessoa tem sua hora, 

mas acredita em Deus, e acredita no sucesso para o seu tratamento. Diz que hoje Dia da Justiça, sabe 

que tantos fatos e tantas coisas acontecem pelo mundo todo, e todos clamam por justiça, aconteceu 

fatos aqui no município, que hoje se conseguisse que a justiça decifrasse esse enigma, acredita que 

muitas coisas poderiam ser bem melhores, porque as coisas poderiam ter tomado outros caminhos, 

rumos diferentes, a política também. Fala da pessoa do seu Alacir, que esse enigma está na cabeça de 

todo mundo, tanto companheiros dele, como os que eram adversários na época, e hoje seria uma 

alegria para ele ver que estão coligados. Então, foi um batalhador nessa Câmara pela comunidade, fica 

triste, que esse enigma ainda a justiça não decifrou, vamos rezar e pedir a Deus que um dia consiga ter 
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realmente esse problema decifrado, porque fica um vazio dentro da família, que nunca se sabe o que 

houve, como foi, como não foi, quem fez. Então, clama a Deus que a justiça tarde, mas não falhe. Fala 

do Dia da Família, graças a Deus todos têm as suas famílias, pede para rezarem e agradecerem as 

suas famílias, por hoje terem por quem lutar, porque sempre estão lutando pelas suas famílias. Deseja 

um grande abraço a sua família, a sua esposa, seus filhos e suas noras. Diz que um problema que está 

surgindo, momentâneo, fala que o colega “Miro” pode lhe ajudar, no município, é a questão da escola 

do Macedo Beltrão do Nascimento, e também daqui do Roseli Corrêa, dos que dizem que irão terminar 

com o ensino médio do Carovi, prefeitura, prefeito, a nova administração, ninguém irá tirar ensino médio 

do Carovi, a comunidade do Carovi que fique tranquila que isso não irá acontecer, o que está prestes a 

acontecer e vai ser ouvido a comunidade, irão fazer reunião, é que a secretária de Educação do Estado, 

tem intenção de transformar a escola Roseli Corrêa em escola municipal, e trazer para aqui para o 

centro da cidade a escola estadual que seria ali do Assentamento, e transformar a escola do 

Assentamento em municipal, e a escola Macedo Beltrão do Nascimento, não se mexe, continua sendo 

de segundo grau como está, intacta. Então, a comunidade fique tranquila, não existe processo nenhum, 

muito menos de administração, de vereadores, ou de alguém mal intencionado, pode ter alguém mal 

intencionado, atirando coisas na cabeça de alguém, atirando na administração, atirando em algum 

vereador contra a comunidade, contra a comunidade escolar, contra professores, mas uma coisa é 

clara, será feito reuniões, e colocado com clareza tudo que está acontecendo, mas isso que falou aqui 

é verídico, é fato verdadeiro. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO 

GOMES MANENTE (PDT): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR OLMIRO 

CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR 

TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO (PMDB): Cumprimenta a senhora presidente, colegas 

vereadores, colega vereadora, funcionários dessa Casa, ouvintes da Cipoense, seu boa noite a todos. 

Começa desejando sucesso para a presidente, que Deus abençoe a mesma nessa caminhada, por 

mais difícil que seja, acredita que a mesma vai ser vencedora. Fala de uma coisa que o mesmo não 

está muito a par, mas ouviu o que o prefeito comentou sobre a questão do colégio do Carovi, o colégio 

do Carovi se desloca daqui da sede do município dois ônibus por dia, a tendência, citando o colega 

Jairo, com o número inferior de aluno, que o segundo grau do Carovi seja extinto, ponto final, isso é por 

causa do numero “x” de alunos, já tem o problema do colégio lá do Chico Mendes, que é da Sepé 

Tiaraju, que também está em análise para ser fechado, mas o mesmo respeita a opinião da população 

de lá que escolheu o prefeito atual para continuar na prefeitura e já sabiam os riscos, porque a secretária 

de Educação já tentou fechar aquela escola, mas o mesmo respeita a opinião dela, e respeita a opinião 

da população que resolveu acatar essa administração novamente. Fala sobre algumas questões, e aí 

vida o ensinou que uma vez o mesmo era contra fechar colégio do interior, mas era a favor de fechar 

colégios do interior, e hoje lembra que o Antonio brigava muito pelo colégio da sua comunidade, e hoje, 

citando o colega Antonio, o mesmo dá o braço a torcer que o colega estava certo, hoje é totalmente 

contra a fechar colégio de interior, e diz o porquê, porque a alma de uma comunidade é a escola, tanto 

na Sepé Tiaraju, como era no Entre Rios, como é no Carovi e como é no Roseli. Diz que a comunidade 

acaba se envolvendo com o colégio, hoje o fator social é maior que o fator econômico. O mesmo é 
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contra fechar a escola do Roseli e é contra fechar qualquer escola do interior, a comunidade acaba 

morrendo com o fechamento de uma escola. Isso é uma opinião que a vida lhe ensinou, e era totalmente 

a favor porque pensava no fator econômico, mas o fator social é muito maior que isso. O mesmo diz 

para os colegas que vão ficar nessa Casa que lutem para não acontecer isso, que não fechem nenhuma 

escola, que não prejudiquem nenhuma escola do interior, porque cada comunidade vai sentir o 

fechamento, vai acabar a união da comunidade. Pede para os colegas que irão ficar nessa Casa que 

lutem para isso, é um pedido desse vereador, apesar de serem adversários políticos têm que lutarem 

pela comunidade. O mesmo sempre tentou fazer o máximo possível por todos, e hoje é o pensamento 

do mesmo. Diz que é contra municipalizar, e a questão do Carovi tem que ser vista com carinho, é 

importante o segundo grau na sede do município, com certeza, mas tem que pensar no fator social. Era 

isso e volta no seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO 

OLÍMPIO TISOTT (Progressistas): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR 

ANTONIO CHAVES JARDIM (Progressistas): Cumprimenta a senhora presidente, colegas 

vereadores, colega vereadora. Começa pedindo a Deus para que ele abençoe sua colega Ionara, que 

vai passar por um tratamento de saúde. Diz para colega ter certeza que em primeiro lugar leve seu 

pensamento a Deus e ore junto, eles vão ficar orando pela mesma, irão ler muito o Salmo noventa e 

um, porque no salmo noventa e um, diz assim, citando o colega “Miro”: ‘’Mil cairão ao seu lado, dez mil 

a sua direita e a senhora não serás atingida’’, tenha certeza disso que Deus irá lhe dar a vitória. O 

mesmo vai ficar torcendo pela colega, porque a admira muito, admira muito como amiga, não como 

vereadora, mas como amiga, como cipoense, porque conhece a mesma há muitos anos, a vereança é 

um fator aqui nessa Casa, que dizem: ‘’Ah se tornamos amigos’’, afirma o mesmo que já era amigo de 

anos da colega Ionara, diz que Deus vai estar junto com a mesma, tenha certeza disso, a vitória será 

da mesma, a vitória será deles, a vitória será do povo cipoense. Fala sobre as escolas estaduais, o 

mesmo sempre foi um defensor, defendeu muito a escola Chico Mendes, como o colega Tiago falou, e 

naquilo que estiver no alcance do mesmo, porque restam poucos dias para eles deixarem essa Casa, 

agradece a população que o obteve mais quatros anos nessa Casa, e o trabalho que o mesmo fez, 

sempre defendeu a escola Chico Mendes, a qual trouxeram aqui nessa Casa, onde convidaram todos 

os colegas, a coordenadora regional da 4ª Coordenadoria de Educação desse município, do Estado, 

veio aqui junto à Câmara de Vereadores e conversaram e acabaram não deixando fechar a escola 

Chico Mendes, e se depender do mesmo irá buscar forças também junto aos deputados estaduais, 

porque é parte do governo estadual, vão lutar, vai conversar junto com a comunidade, o mesmo vai ser 

sempre eterno vereador, vai estar sempre junto com as comunidades, vai estar sempre junto com a 

população ajudando naquilo que estiver no seu alcance. Não vai ser como vereador, mas sim como 

cidadão cipoense vai estar presente junto das comunidades, porque é bem como disse o colega Tiago, 

os entristeceu muito quando fechou a escola lá do Entre Rios, terminou a sua comunidade, e quando 

se fecha uma escola que nem o Chico Mendes, que nem a escola Roseli Corrêa, escola Macedo Beltrão, 

que não há possibilidade nenhuma de fechar a escola Macedo Beltrão porque é um patrimônio que tem 

naquela comunidade, o mesmo se entristece. Então, quando você vê uma escola fechar as portas, que 

o filho ou a filha tem que fazer na média de vinte, vinte e dois, vinte e seis ou trinta quilômetros para 
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chegar até a sede do município, é muito triste, e isso aconteceu para eles lá, mas ainda bem e queira 

Deus que os prefeitos que passaram pelas administrações do município aqui, sempre deram atenção 

para a escola lá, usaram como uma associação, sempre mandaram roçar, sempre mandaram cuidar, 

graças a Deus é o local onde serve para muitas reuniões, para muitas coisas no Entre Rios. Deixa seu 

abraço e diz que volta terça que vem, se Deus quiser, já quase finalizando o mês de dezembro, passa 

rápido, e vem dois mil e vinte e um com muita saúde, com muita paz, e esse coronavírus em nome de 

Jesus ele está repreendido e não vem para Capão do Cipó, Amém. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): A vereadora não fez uso de 

seu tempo regimental. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (Progressistas): O vereador 

não fez uso de seu tempo regimental. LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: O 

vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI 

ROSADO, Líder de Partido, PMDB: Gostaria de desejar sucesso a presidente nessa caminhada. Diz 

não ter falado que irá fechar o Macedo, mas que o risco é grande do segundo grau acabar sendo extinto, 

e diz que no que puder ajudar irá estar à disposição e diz saber a situação do Estado hoje, que estão 

cortando muitos gastos e isso lhe preocupa. Deseja uma boa semana a todos e até a próxima sessão. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT, Líder de Partido, 

Progressistas: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR ANTONIO CHAVES 

JARDIM, Líder de Bancada, Progressistas: Irá fazer um pequeno comentário e diz que neste final de 

semana recebeu a visita do seu irmão, de São Borja, e diz que até o colega Tiago estava lhe dando 

umas ralhadas lá na sala e disse ele que vinte e cinco anos vocês morando tão perto. Diz que foi uma 

alegria muito grande para o mesmo, e diz já ter vindo outro irmão de São Miguel das Missões e diz ter 

passado o fim de semana, graças a Deus, reunidos com os irmãos, e uma pena que não estavam os 

outros, que são entre nove irmãos. Diz ter sido coisa mais linda do mundo quando esse irmão chegou 

com o sobrinho, e o outro irmão de São Miguel das Missões, e diz estar prometido para virem dia vinte 

e três de dezembro. Ressalta que irá ter que organizar o salão, que provavelmente irá se reunir todos 

os irmãos e não sabe o que irá ter que fazer, se é “campo fora”, mas fazer o que, pois, é família e tem 

que aguardar a visita deles. Sabe que é proibido, mas infelizmente não tem o que fazer quando a família 

chega, e diz que vai esperar toda sua família, pois, não adianta. Diz que os colegas deram risada, mas 

é justamente, os irmãos irão chegar, mas o que tem que fazer, que é proibido é, mas o mesmo não tem 

como dizer para os irmãos não virem não. Fala que eles vieram no sábado lá e ficaram sexta, sábado 

e domingo com os mesmos e diz que domingo à tardinha todos viajaram e, graças a Deus, chegaram 

rápido em casa, foi uma alegria muito grande para os mesmos, vinte e cinco anos que não viam esse 

irmão. Dá seu muito obrigado e até terça que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA 

CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, Líder de Bancada, PMDB: Cumprimenta a senhora 

presidente, colegas vereadores, funcionários da Casa, ouvintes da 87.9, seu boa noite a todos. Diz que 

dia oito é o Dia da Família e pede que Deus esteja abençoando todas aas famílias cipoenses, e diz ter 

sempre com a mesma que família é a base. Diz a colega Ionara que você pode ter certeza que sempre 

esteve em oração e diz frequentar uma igreja, e que o seu nome está lá e diz ter certeza que irá vencer 

essa batalha e que você consiga estar sempre meditando na palavra de Deus, pois, muitas vezes faltam 
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palavras para falar, mas Deus fala no coração da gente, e diz que possa estar meditando no Salmo 23, 

e diz saber que Deus vai dar a vitória e você irá retornar a esta Casa com a tua vitória, para prosseguir 

teu trabalho. Deseja boa semana a todos e fiquem todos com Deus. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO, Líder de Partido, PDT: Diz ao seu Antonio que irá ter 

que carnear uma bela de uma vaca, e o senhor ficou vinte e cinco anos, e o mesmo ficou quarenta e 

oito anos sem conhecer sua irmã mais velha, mas diz que, graças a Deus, que agora se conhecem e 

ela mora no Itacurubi, mas diz que tudo bem, faz parte, tão pertinho. O mesmo diz que ninguém falou 

em fechar escola, muito menos escola de assentamento, escola do Carovi, e diz ter certeza que todos, 

os mesmos unidos com administração, juntamente com Legislativo, irão lutar para que as escolas 

continuem abertas. Diz que fique bem claro que ninguém falou em fechar escolas, que foi o que o colega 

Tiago colocou ali, que irão fechar a escola do assentamento. Diz que não, que não irá se fechar Escola 

nenhuma, e que talvez seja transformada em escola municipal, talvez, não tem nada concreto, e que 

isso irá passar por reuniões, pela Administração, por assembleia com o pessoal do assentamento, pais, 

alunos e diz não ter nada determinado ainda. Deseja a todos uma boa semana e até terça. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Governo, 

Progressistas: Cumprimenta a senhora Presidente, demais colegas vereadores, vereadoras e ouvintes 

da 87.9. O mesmo começa desejando a senhora presidente que vá bem no seu tratamento, que Deus 

esteja a seu lado e diz que tenha certeza colega que irá dar tudo certo e diz que irá colocar sua vida 

em oração a Deus e terá certeza que o agir de Deus ninguém pode impedir. Diz que vendo os colegas 

falarem sobre a Escola Macedo Beltrão, sobre a Escola do município. diz que sempre foi um defensor 

das escolas nas comunidades, onde diz que participou de várias reuniões em São Borja, na 

coordenadoria, sobre a escola Macedo Beltrão, participou de reuniões na Sepé Tiaraju, com a 

coordenadoria de São Borja, e diz ter certeza que será um defensor se colocarem o ensino Médio aqui 

na sede do município, que venha um ensino Técnico para a escola Macedo Beltrão, independente da 

direção, optar por esse vereador ou não, para o mesmo não irá fazer diferença nenhuma, pois o mesmo 

continua defendendo a comunidade do Carovi, pois, direção passa e comunidade continua.  Fala que o 

mesmo vereador aqui também passa, quatro anos concorre e se reelege de novo ou sai fora, e o mesmo 

diz que independente, não foi procurado por nenhuma das partes, não sabe se já tem algo tramitando, 

mas que não foi procurado em hipótese alguma, mas que o momento que chegar a seu conhecimento 

estará batalhando e ser preciso ir a São Borja, Porto Alegre irá para defender a escola, pois, a escola 

é da comunidade, e não de um grupo de pessoa e sim de uma comunidade, onde a comunidade irá se 

mobilizar e batalhar pela aquela escola. Dá seu muito obrigado e boa semana a todos. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. Após a senhora presidente passa a palavra ao 1º secretário para que faça a 

leitura das correspondências recebidas e da matéria em pauta: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 

016/2020, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre o enceramento da sessão legislativo e da legislatura 

2017/2020 e dá outras providências”. Após a senhora presidente solicita aos membros da Comissão de 

Constituição e Justiça e da Comissão de Orçamentos e Finanças que deem parecer verbal sobre o 

Projeto de Resolução de Mesa nº 016/2020, sendo que ambas foram favoráveis. Após a senhora 

presidente convida aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 016/2020, 
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do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre o encerramento da sessão legislativa e da legislatura 

2017/2020 e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 023/2020, do 

Poder Executivo, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Capão do Cipó para o 

exercício financeiro de 2021”, aprovado por unanimidade. Após todos rezam a oração do Pai Nosso. 

Após a senhora Presidente convida a todos para a próxima sessão, que será dia 15/12/2020, no mesmo 

horário e local, com presença de público, porém com uso obrigatório de máscara, como prevenção ao 

coronavírus. Verificando não haver mais nada a tratar a senhora Presidente declara encerrado os 

trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 1º Secretário da Mesa. 

Capão do Cipó, 08 de dezembro de 2020. 


